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silvestrovské vítanie nového roka

novoročný príhovor primátora mesta

Vyvrcholením Holíčskych 
vianočných dní a záve-
rečným podujatím, ktoré 
mesto v uplynulom roku 
pripravilo, boli už tradičné 
silvestrovské oslavy. Prežiť 
posledné chvíle končiaceho 
sa roka a privítať príchod 
toho nového mohli návštev-
níci opäť v areáli zámku, 
kde sa to všetko začalo ho-
dinu pred polnocou.

Snehu zbavená plocha jedné-
ho z bastiónov pred zámoc-
kou vinárňou sa premenila na 
pomyselný tanečný parket. 
Do tanca i k dobrej nálade po-
zývala reprodukovaná hudba, 
ktorú z pódia od mixážneho 
pultu púšťal dídžej Ivan Bro-
žek.
Krátko pred polnocou medzi 
zabávajúcich sa návštevníkov 
zavítali spolu s manželkami 
primátor so svojim zástup-
com. Po hymne Slovenskej 
republiky primátor s tradič-
ným prípitkom
poprial Holíčanom úspešný 
nový rok, rok splnených pri-
aní, prežitý v zdraví, radosti a 
spokojnosti.
Nasledujúce minúty sa are-
álom zámku rozhostila hra 
svetiel a burácania ohňostro-
ja. Symbolickou a tradičnou 
oslavou príchodu nového 

roka sme si zároveň pripome-
nuli deň  vzniku samostatnej 
Slovenskej republiky, kto-
rá 1. januára oslávila svoje 
18.výročie.
Silvestrovská zábava ďalej 
pokračovala diskotékou pod 
otvoreným nočným nebom v 

priestoroch zámockého basti-
ónu.
Kto dal prednosť posedeniu v 
príjemnej atmosfére v kruhu 
priateľov, mohol prežiť úvod-
né hodiny začínajúceho sa 
roka v zámockej vinárni.

Text a foto L.Novák

• návrat do pred-
vianočného 
holíča 

• holíčan si  
pripomína  
jubileum

• pozvánka na 
mestský ples 

• udialo sa 
v športe
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DVOJTÝŽDENNÍK MESTA HOLÍČ DISTRIBUOVANÝ ZADARMO DO KAŽDEJ DOMÁCNOSTI

Vážení spoluobčania, drahí 
Holíčania,
s nástupom nového roku je zvy-
kom klásť pred seba nové ciele 
a dávať si predsavzatia. Som 
presvedčený, že by sme mali 
dokázať zostať najmä sami se-
bou. Vážiť si svoju rodinu, mať 
v úcte najbližšie okolie, byť ko-
rektný voči spolupracovníkom 
a dodržiavať počas celého roka 
všetky etické princípy a morálne 
záväzky, ktoré pociťujeme hlav-
ne počas sviatkov.
Dlhodobo verím, že medzi roz-
hodujúce princípy ľudských 
vzťahov patrí spolupatričnosť, 
solidarita a spolupráca. Silní 
musia cítiť so slabými, mladí 
so staršími a zamestnaní s tými 
menej šťastnými, ktorí nema-
jú momentálne šancu na prácu. 

Bez práce však niet pocitu ľud-
skej dôstojnosti a bez ľudskej 
dôstojnosti niet rovnoprávnosti 
medzi ľuďmi.
Dovoľte mi, aby som v krát-

kosti zhodnotil uplynulé ročné 
obdobie. Medzi tie najdôleži-
tejšie ciele, ktoré boli splnené, 
považujem najmä to, že po de-
saťročiach sa nám podarilo zre-

konštruovať zhruba tri štvrtiny 
mestských komunikácií.

(pokračovanie na str. č. 2)
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Rovnako ma teší, že sme pre so-
ciálne slabších občanov rozšírili 
možnosti bývania o ďalšie obyt-
né bunky na tzv. holobytoch na 
Svätojánskej ulici.
Aj v tomto roku nás čaká usku-
točnenie viacerých našich plá-
nov a cieľov. Z tých tradičných 
sú to predovšetkým aktivity 
týkajúce sa Holíčskeho zámku, 
kde, ako verím, budeme môcť 
už v jarných mesiacoch začať 
so stavebnými, rekonštrukčnými 
prácami na realizácii kongreso-
vého centra v objekte bývalej ta-
bačiarne. Tiež budú pokračovať 
aktivity v rámci projektu Tere-
ziánsky remeselný dvor, ktorý 
je rozvrhnutý na dlhšie časové 
obdobie.
Na základe získaného grantu bu-
deme realizovať medzi zámoc-
kým rybníkom a ľavou stranou 
valov oddychovú zónu s lavič-

kami, detským kútikom a mož-
nosťou grilovania.  
Chcem zdôrazniť, že sa nám 
podarilo úspešne uskutočniť 
prevod akcií spoločnosti BVS. 
Predajom sme získali 263 500 
eur, ktoré chceme použiť na re-
vitalizáciu chodníkov v meste. 
V tejto súvislosti máme v pláne 
vyvolať verejnú diskusiu o tom, 
ktoré chodníky by mali mať pri-
oritu. 
V tomto roku chceme tiež usku-
točniť dokončenie opravy ciest 
na uliciach Ružová a Betlehem 
ako aj dokončenie projektovej 
dokumentácie na sanáciu zrúte-
ného múru zámockého bastiónu
a hľadať i finančné prostriedky 
na realizáciu opravy.
Jedným z cieľov pre tento rok 
bude aj prevod majetkových 
práv a povinností, teda spätné 
odkúpenie objektu zdravotného 
strediska. Súčasná projektová 
dokumentácia by sa mala upra-

viť   na potreby nájomcov, le-
károv, ktorí tu majú ambulancie 
a chceme vyvinúť maximálne 
úsilie, aby sme boli úspešní v 
operačnom programe a výzve 
ministerstva zdravotníctva na 
realizáciu rekonštrukcie tohto 
strediska.
V ostatnom období azda každý 
z nás pocítil dopady nepopu-
lárnych daňových opatrení a 
reštrikcií, ktoré musela prijať 
nová vláda. Túto skutočnosť 
sme si uvedomovali a nechceli 
sme ďalej traumatizovať na-
šich spoluobčanov zvyšovaním 
miestnych daní a poplatkov, hoci 
na ich prijatie po inauguračnom 
zasadaní zastupiteľstva priestor 
ešte bol. Chýbajúce finančné 
zdroje budeme musieť alterno-
vať úspornými opatreniami, čo 
sa odrazí aj v rámci mestského 
rozpočtu. Treba však povedať, 
že pravdepodobne v roku 2011, 
po  troch rokoch od poslednej 

zmeny, sa Holíčania úprave 
miestnych daní a poplatkov na 
ďalší rok nevyhnú. 
Naše mesto je domovom pre 
všetkých, ktorí sa tu narodili a 
tiež tých, ktorí sa medzi nás pris-
ťahovali, pretože si v Holíči na-
šli novú rodinu, priateľov, alebo 
zdroj obživy. Rodinu, priateľov,  
prácu a zdravie považujem za 
najdôležitejšie atribúty kvalitne 
prežívaného života. Verím, že 
mesto Holíč sa postupne stáva 
takouto strechou pre všetkých 
ľudí dobrej vôle a dúfam, že 
dobrá vôľa nám vydrží počas 
celého roku 2011. Prajem Vám 
veľa síl, mnoho osobných úspe-
chov, uznanie v práci i v kruhu 
najbližších. Zdravie, šťastie 
a porozumenie. Ako primátor 
nášho krásneho mesta Vás všet-
kých vyzývam, aby sme naplnili 
náš spoločný cieľ.

  Zdenko Čambal, 
primátor mesta Holíč

(pokračovanie z titulnej strany)

holíčske vianočné dni

novoročný príhovor primátora mesta

Už tradične v závere roka pri-
pravilo mesto balíček podujatí 
v rámci Holíčskych vianočných 
dní. Oficiálne otvorenie primá-
torom sa uskutočnilo priamo v 
ich dejisku na Námestí mieru 
v piatok 17.decembra.
Precítené a plné radosti boli 
úvodné vystúpenia tých najmen-
ších, detí z alokovaných praco-
vísk Materskej školy Lúčky. I 
napriek mrazivému a veternému 
počasiu, ktoré sprevádzalo pro-
gram podujatia, ich pesničky, 
tanec i vianočné riekanky rozo-
hriali dušu azda každého, kto v 

tento deň na holíčske námestie 
zavítal.
Po holíčskych predškolákoch 
vniesli kúsok vianočnej atmo-
sféry do centra mesta svojim 
programom mládežníci z Folk-
lórneho súboru Studienka. Pás-
mom spevu a tanca pripomenuli 
tradície našich predkov, ktoré sú 
aj vďaka týmto nadšencom stále 
živé.
Program Holíčskych vianočných 
dní vyplnil v jeho druhej časti 
predovšetkým spev. Niekoľko 
vianočných pozdravov v podobe 
ľudových pesničiek prišla odo-

vzdať Anna Dermeková z Uní-
na. Vo svojom prvom verejnom 
vystúpení sa potom predstavila 
štvorica speváčok z nedávno 
založeného Folklórneho súbo-

ru Valša z Holíča. Malú skupi-
nu návštevníkov, ktorí vydržali 
sledovať program, odmenili na 

(pokračovanie na strane 3)
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holíčske vianočné dni

malí koledníci vinšovali k vianociam  

predvianočnú sobotu obohatila holíčanom tradičná zabíjačka

Stalo sa už peknou tradíciou, že v 
predvianočnom čase prichádzajú 
deti z Materskej školy Lúčky po-
tešiť okolie svojimi koledami a 
pesničkami. V duchu doterajších 
zvyklostí zavítali v tomto obdo-
bí opäť aj na holíčsky mestský 
úrad. Ich prvé kroky viedli do 
pracovne pána primátora, aby sa 
spoločne podelili o svoju radosť 
z očakávania najkrajších sviat-
kov roka. Náručou spievaných 
prianí a riekaniek pripomenuli, 
že sa blíži neopakovateľné čaro 
Vianoc. Obom prítomným pred-

staviteľom mesta tak zároveň 
odovzdali symbolické želania 
toho najlepšieho k blížiacim sa 
vianočným sviatkom.
Za ich srdečné a milé pozdrave-
nie primátor malých vinšovní-
kov odmenil pochvalou i slova-
mi vďaky. S rovnakým prianím 
príjemného prežitia blížiacich 
sa sviatočných dní sa aj so spre-
vádzajúcimi učiteľkami rozlú-
čil i zástupca primátora, ktorý 
koledníkov obdaroval malými 
sladkosťami.

Text a foto L.Novák

Holíčania a návštevníci nášho 
mesta si už za ostatné roky 
zvykli, že poslednú adventnú 
sobotu ožíva centrum mesta 
atmosférou vianočnej zabí-
jačky. Nechýbala ani tentoraz 
a tak 18.december námestie 
mieru opäť voňalo ovarom a 
kapustnicou.

Spolu s ďalšími zabíjačkovými 
špecialitami ich už od skorého 
rána ponúkal podobne ako v mi-
nulých rokoch domáci výrobca 
Milan Hrnčirík. 
Každý, kto sem zavítal, sa zá-
roveň mohol stať aj svedkom 
pravej domácej zakáľačky od 
jej prípravy až po rozoberanie 
prasiatka a jeho rozporcovania 
na trojnožke a pulte. To všetko 
sa postupne odohralo pod ru-
kami majstra mäsiara Romana 
Komorného a jeho pomocníkov 
priamo pred zrakmi okolostoja-
cich vrátane tých najmenších. 
V kotloch sa medzitým zohrie-
vala ovarová polievka a ka-
pustnica, ktoré spolu s ďalšími 
pochúťkami dopĺňali kompletný 
sortiment tohtoročnej vianočnej 
zabíjačky. 
Záujemcovia si však mohli za-

kúpiť aj produkty, ktoré v jed-
nom zo stánkov v adventnej 
dedinke ponúkala Emília Cho-
vancová. Kto neodolal, mohol 
si spestriť jedálny lístok do-
mácou klobásou, jaterničkami, 
slaninou, masťou i kvasenou 

kapustou. Ak ste vydržali postáť 
v mrazivom počasí nejakú min-
útu navyše, určite ste ľutovať 
nemuseli. Nezameniteľná chuť 
čerstvých výrobkov z domácej 
zabíjačky určite stála za to.

Text a foto L.Novák

záver niekoľkými pesničkami 
členovia hudobnej skupiny Sala-
mander Band z Bratislavy.
Je iba na škodu veci, že zážitok z 
celého podujatia 
narušilo nepríjemné mrazivé 
počasie sprevádzané silným ve-
trom. O to väčšie poďakovanie 
si zaslúžia všetci, ktorí sem pri-
šli ako účinkujúci, návštevníci 
ale i predajcovia a pomohli tak 
vytvoriť predsviatočnú kulisu na 
holíčskom námestí.
Atmosféru blížiacich sa sviat-
kov v centre Holíča až do 23. 
decembra v tradičnej drevenej 

dedinke umocňovala vianočná 
tržnica. Stánky najskôr ponúkli 
návštevníkom občerstvenie, 
počas predvianočného týždňa 

dostali príležitosť aj ďalší pre-
dajcovia i ľudoví remeselníci. 
Výrobky s vianočnou temati-
kou ponúkli holíčske členky 

Okresnej organizácie Únie žien 
Skalica. V piatok a sobotu mohli 
záujemcovia ochutnať tradičný 
primátorský punč, s ktorého pre-
dajom pomohli dievčatám z od-
delenia kultúry a športu seniorky 
z holíčskej organizácie Jednoty 
dôchodcov.
Holíčske vianočné dni obohatili 
aj tradičné vianočné koncerty. 
Vyvrcholením bolo silvestrov-
ské vítanie nového roka na Ho-
líčskom zámku s diskotékou a 
polnočným ohňostrojom.

Text a foto L.Novák
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holíčan slávi 35. narodeniny

vianočný darček  
detskému domovu

holíčske vianočné dni  
obohatili tradičné koncerty 

Holíčan - v súčasnosti jubilujú- 
ci dvojtýždenník, už 35 rokov  
dostávajú holíčske rodiny do 
svojich domácností. Periodi-
kum od svojho vzniku prešlo 
rôznymi zmenami. Holíčan sa 
prispôsoboval dobe, trendom, 
reagoval a reaguje na aktuálne 
potreby mesta. Jeho názov jas-
ne naznačuje, komu je určený,  
ale našiel miesto aj  medzi re-
gionálnou tlačou. 
Tri a pol desaťročia existencie  
dvojtýždenníka možno charak-
terizovať v etapách politických, 
kultúrnych a spoločenských 
zmien. Potreba vydať novú  in-
formačnú tlač bola daná zákoni-
tým rozvojom  mesta, rastúcimi 
potrebami  po nových infor-
máciách. V roku 1976 sa stal 
garantom vydávania informač-
ného spravodaja  Mestský dom 
kultúry, ktorý pripravoval podľa 
plánu redakčnej rady príspevky, 

zabezpečoval  tlač, distribúciu 
a fotodokumentáciu. Grafi-
ka  prešla viacerými zmenami 
podľa  možností tlačiarní, ktoré 
v danom čase periodikum tlačili. 
Prvé vydanie v počte tisíc kusov 
graficky upravilo a vydalo pro-

pagačné oddelenie Nafty Gbely. 
Postupom času sa spravodaj tla-
čil v Holíči, Kyjove, Hodoníne, 
Břeclave v Skalici a Senici. 
Pri príležitosti 10. výročia prvé-
ho vydania spravodaja  Holíčan  
mu bolo udelené ocenenie za 
propagáciu mesta v miestnych 
podmienkach a rozvoj regionál-
nej tlače.
Holíčan svojou skladbou prí-
spevkov vždy odrážal život 
mesta jeho úspechy v oblasti vý-
stavby, hospodárskeho  rozvoja 
a života obyvateľov, podnikov, 
menších prevádzok a závodov, 
školských, spoločenských a 
športových organizácií, združení 
a zväzov. 
So zámerom zvýšiť univer-
zálnosť dvojtýždenníka a jeho 
atraktívnosť sa uskutočnila v 
roku 2006 reštrukturalizácia  s 
cieľom zabezpečiť periodicitu, 
pohotovú distribúciu do všet-

kých domácností a zabezpečenie 
publikovania dvojtýždenníka v 
elektronickej podobe na webo-
vej stránke mesta. Bola zriadená 
nová redakčná rada so zodpo-
vedným členom redakčnej rady  
za tvorbu, prípravu na tlač a dis-
tribúciu.          
Aj v tomto ekonomicky nároč-
nom období si dvojtýždenník  
zachováva svoju tvár. S rôznymi 
príspevkami sa aj dnes môžu na 
spracovateľov obrátiť obyvate-
lia, podnikatelia a všetci tí, ktorí 
majú potrebu sa podeliť o svoje 
úspechy, aktivity ale i prehry.
Do budúcna želám dvojtýžden-
níku Holíčan kvalitné odborné 
zázemie a spokojnosť ustavične 
sa rozširujúceho okruhu jeho či-
tateľov.

 Elena Honzová, 
zakladajúca členka HOLÍČANa

Vianoce sú pre mnohých ob-
dobím darčekov a splnených 
prianí. S jedným malým darče-
kom zavítali už tradične v tom-
to období do detského domova 
v Holíči predstavitelia mesta.
Primátor, sprevádzaný svojim 
zástupcom, prednostkou mest-
ského úradu a vedúcimi oddelení 
kultúry a školstva, odovzdal do-
movu symbolický šek v hodnote 
330 eur. Riaditeľ Miroslav Klč s 
vďakou prijal peňažný darček, 
ktorý pomôže doplniť zariadenie 
posilňovne o ďalšie prístroje.
Niekoľko ďalších chvíľ si po-

tom hostia v spoločnosti svojich 
mladších kamarátov vychutnali 
ako účastníci vianočnej besied-
ky. O svojom nespornom talente 
najprv prítomných presvedči-
la dvojica mladých tanečníkov 
René a Karin. K navodeniu svia-
točnej nálady potom prispeli žia-
ci holíčskej základnej umeleckej 
školy. Hudobnými nástrojmi ro-
zozneli spoločenskú miestnosť 
prevažne vianočne ladenými 
skladbami a celkom na záver 
potešili dynamickou tanečnou 
choreografiou. 

Text a foto L.Novák

V rámci tohtoročných Holíč-
skych vianočných dní pripra-
vilo mesto viacero kultúrnych 
podujatí. Patria k nim už tra-
dične aj chrámové vianočné 
koncerty. Prvý z nich pripravi-
lo oddelenie kultúry a športu v 
spolupráci s miestnou rímsko-
-katolíckou farnosťou. V piatok 
17. decembra sa na ňom v kostole 
sv. Martina predstavili nevidia- 
ci manželia Alexandra a Mari-
án Bangovci.Zúčastnili sa ho aj 
predstavitelia mesta, primátor, 
jeho zástupca i prednostka mest-
ského úradu.
Po doznení záverečnej skladby, 
už tradičnej piesne Tichá noc, 

sa primátor účinkujúcim poďa-
koval za hudobný zážitok. So 
slovami vďaky odovzdal pátrovi 
Matúšovi výťažok z dobrovoľ-
ného vstupného, ktorý holíčskej 
farnosti poslúži na potrebné úče-
ly.

***
K spríjemneniu atmosféry blížia- 
cich sa sviatkov prispel aj dru-
hý z vianočných koncertov.  
V utorok 21.decembra sa na ňom 
v evanjelickom kostole predsta-
vilo komorné spevácke združe-
nie Kalíšek z Vlkoša. V kom-
ponovanom pásme doplnenom 
hovoreným slovom i recitáciou, 
zaznelo sedemnásť skladieb.
Aj tento vianočný koncert si pri-
šli spolu s ostatnými návštevní-
kmi vychutnať všetci traja pred-
stavitelia mesta.
Primátor Zdenko Čambal na 
záver spolu so symbolickou ky-
ticou vďaky odovzdal farárke 
Emílii Talábovej výťažok z dob-
rovoľného vstupného pre vlastné 
potreby holíčskej evanjelickej 
farnosti.

Text a foto L.Novák

Obálka jedného z prvých čísel 
HOLÍČANa
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vianočný koncert zuš

koncertné putovanie vianočným svetom

Netradične otvorili program 
vianočného koncertu Základ-
nej umeleckej školy v Holíči 
dve koledy, ktoré z balkóna 
veľkej sály domu kultúry za-
spievali Dominika Hodáňová, 
Magdaléna Duffková a Domi-
nika Kucharičová.
Štrnásty decembrový podvečer 
sa tak opäť niesol v znamení 
predvianočnej atmosféry. Svia- 
točne ladeným programom ju 
medzi návštevníkov tradičného 
podujatia vniesli žiaci hudobné-

ho a tanečného odboru. To, že 
sa blížia najkrajšie sviatky roka 
pripomenuli nielen názvy ale 
predovšetkým melódie väčšiny 
skladieb, ktoré postupne zazneli 
z pódia.
Atmosféru vianoc si na koncert 
prišli vychutnať aj predstavitelia 
Mesta i vedúci a zamestnanci 
odborov kultúry i školstva. Pri-
mátor Zdenko Čambal v záve-
rečnom príhovore vyjadril po-
ďakovanie za príjemné chvíle a 
nielen prítomným návštevníkom 

poprial v radosti, zdraví a šťastí 
prežité sviatky vianočné.
Poďakovanie v mene Mesta ria-
diteľovi školy Petrovi Kováriko-
vi odovzdala Zdenka Cintulová 
zo Spoločného školského úradu.
A celkom na záver si organizátori 
ako vždy nechali malú lahôdku. 
Choreografia žiakov tanečné-
ho odboru nazvaná Kráľovstvo 
nebeské bola príjemnou rozlúč-
kou a vyvrcholením sviatočného 

koncertného podvečera.
Svojou troškou k znásobeniu 
predvianočnej atmosféry pris-
peli aj tohto roku i žiaci výtvar-
ného odboru. Ich práce krášlia 
vestibul budovy fajansy, chodby 
i koncertnú sieň školy.
Prezrieť si ich môžete v rámci 
výstavy, ktorá potrvá do konca 
januára. 

Text a foto L.Novák

Rozprávková atmosféra via-
nočných dní nás obklopuje 
rok čo rok. Tešíme sa na ňu 
ako na niečo neopakovateľné, 
výnimočné, radostné. Troškou 
predsviatočnej nálady a rado-
sti prispela pred blížiacimi sa 
najkrajšími sviatkami roka i 
Základná škola na Bernolá-
kovej. V posledný adventný 
týždeň pripravila v rámci via-
nočného koncertu niekoľko 
vystúpení. V každom z nich sa 
vyzdobené priestory telocvične 
ponorili do sveta rozprávok na 
putovaní vianočným svetom.

Rozprávková cesta začala v 
Dánsku, v krajine svetoznámeho 
rozprávkara Hansa Christiana 
Andersena a choreografiou zná-
meho príbehu o dievčatku so zá-
palkami. S meluzínami a ostat-
nými účinkujúcimi sa prítomní 
postupne preniesli do ďalekej 
Ameriky, odtiaľ do uzimeného 
Ruska, aby potom zavítali aj 
k našim českým susedom a na 
koniec domov, na rodné Sloven-
sko..
Program koncertu spestrili vy-
stúpeniami žiaci z niekoľkých 
tried I.stupňa a svoje umenie prostredníctvom spoločenských 

tancov predviedla aj dvojica 
mladých tanečníkov.
Vianočné putovanie svetom 
rozprávok si účinkujúce deti 
vychutnali štyrikrát. Na jeden z 
koncertov pozvala škola aj svo-
jich bývalých učiteľov a nepeda-
gogických pracovníkov. Okrem 
nevšedného zážitku bolo podu-
jatie pre každého z nich vítanou 
príležitosťou k spoločnému stret-
nutiu a možno i zaspomínaniu 
na časy, keď oni sami prežívali 
s vtedajšími žiakmi každodenné 

dni ich školského života. 
A ešte niečím bol tento koncert 
výnimočný. Pred blížiacimi sa 
sviatkami ZŠ Bernolákova zís-
kala od výboru UNICEF titul 
Škola priateľská k deťom za 
školský rok 2009/2010. Neza-
budla poukázať i na „zabudnu-
té deti“, ktoré najkrajšie sviat-
ky nemôžu prežiť v hojnosti a 
šťastí. Predajom vianočných 
pohľadníc UNICEF im vyjadrila 
spolucítenie a symbolicky poda-
la priateľskú ruku.   

Text a foto L.Novák
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spoločnosť eissmann oslávila desaťročie prevádzky v holíči

holíč má novú stanicu technickej kontroly

V minulom roku si desiate 
výročie prevádzky v Holíči 
pripomenula spoločnosť Eiss-
man Automotive Slovensko. 
Okrúhle jubileum oslávili jej 
predstavitelia a zamestnanci v 
druhý decembrový piatok na 
slávnostnom podujatí v areá-
li holíčskeho zámku, ktoré sa 
uskutočnilo v rámci tradičné-
ho predvianočného posedenia.

Úvodné chvíle oficiálneho pro-
gramu, ktorým od moderátor-
ského mikrofónu sprevádzal 
vedúci personálneho oddelenia 
Vladimír Polák, patrili spevu a 
tancu. Vianočne ladeným pás-
mom odovzdali prítomným svo-
je symbolické pozdravy deti z 
holíčskeho CVČ.
Z pódia pod veľkoplošným sta-

nom sa potom účastníkom po-
dujatia prihovoril majiteľ spo-
ločnosti Eissmann Automotive 
Slovensko
Jürgen Eissmann. S radosťou 
a vďakou vyjadril uspokojenie 
z toho, že spoločnosť i napriek 
pretrvávajúcej celosvetovej ne-
priaznivej hospodárskej situá-
cii si svoju existenciu dokázala 
udržať a dnes môže osláviť prvé 

desaťročie svojej prevádzky v 
Holíči. 
Ako v nasledujúcom príhovo-
re uviedol konateľ spoločnosti 
Klaus Besch,  holíčska prevádz-
ka datuje svoj vznik k 1.aprílu 
2000. Už od prvých dní boli jej 
zamestnanci zaškoľovaní v Ne-
mecku a do konca roka sa po-
stupne rozbehla výroba. Hoci 

v dôsledku hospodárskej krízy 
musela spoločnosť Eissmann 
znížiť objem výroby, prevádzka 
aj v Holíči zostala zachovaná a 
ďalej sa rozvíja. Jej nosným pro-
gramom je výroba čalúnených 
komponentov do interiérov au-
tomobilov renomovaných zna-
čiek.
Spoločnosť Eissman Automo-
tive Slovensko si dlhodobo 
drží status najstabilnejšieho a v 
súčasnosti najväčšieho zamest-
návateľa v Holíči. Táto skutoč-
nosť bola hlavným dôvodom, 
na základe ktorého Mesto v mi-
nulom roku udelilo majiteľovi 
úspešnej firmy Jürgenovi Eiss-
mannovi čestné občianstvo mes-
ta Holíč. Aj tieto fakty okrem 

iného pripomenul a ocenil vo 
svojom príhovore primátor 
Zdenko Čambal, ktorý prijal po-
zvanie na slávnostné podujatie 
aj so svojim zástupcom.
Holíčska prevádzka má v súčas-
nosti 701 zamestnancov. Jürgen 
Eissman verejne poďakoval 
všetkým, ktorí stáli u jej zrodu a 
ktorí majú veľký podiel na tom, 
že spoločnosť aj vďaka nej je 
známa takmer na celom svete. 
Štrnásti z nich, ktorí nastúpili v 
prvých dňoch v roku 2000 a ako 
služobne najstarší v nej pracujú 
i v súčasnosti, si v závere ofici-
álneho programu slávnostného 
podujatia prevzalo gratulácie a 
udelené ocenenia.

Text a foto L.Novák

Nevšedný darček dostali v 
závere uplynulého roka mo-
toristi v Holíči. 16.decembra 
bola slávnostne odovzdaná do 
užívania nová stanica tech-
nickej kontroly nachádzajúca 
sa na Svätojánskej ulici. Jej 
otvorenie sa uskutočnilo aj za 
účasti predstaviteľov Krajské-
ho úradu dopravy, zástupcov 
dodávateľských spoločností 
i predstaviteľov samospráv 
okolitých obcí vrátane mesta 
Holíč.
Symbolickým prestrihnutím 
pásky prevádzku holíčskej STK 
oficiálne odovzdali do užívania 
prednosta Krajského úradu pre 
cestnú dopravu Ján Provazník a 
podpredseda Trnavského samo-
správneho kraja a primátor Ho-

líča Zdenko Čambal.
Prevádzka, ktorá je iba druhou v 
okrese Skalica, spĺňa požiadav-
ky modernej stanice technickej 
kontroly. Uspokojí predovšet-
kým motoristickú verejnosť z 
Holíča ale i okolitého regió-
nu. „Je to STK skupiny C, je 
tu jedna linky pre všetky typy 
osobných i nákladných vozidiel, 
traktory, motocykle i autobusy, 
všetku techniku, ktorá podlieha 
povinnej kontrole technického 
stavu,“ uviedol Karol Čambal, 
majiteľ STK v Holíči. Ako do-
plnil, okrem prehliadky technic-
kého stavu vozidiel je holíčska 
prevádzka zároveň aj pracovis-
kom emisných kontrol.
Nechať si skontrolovať tech-
nický stav vozidla či vykonať 

emisnú kontrolu budú môcť zá-
ujemcovia na Stanici technickej 
kontroly v Holíči v pondelok až 
piatok od 7. do 16 hodiny, v uto-

rok v predľženej prevádzkovej 
dobe do 17. hodiny.

Text a foto L.Novák
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Záujemcom o dotáciu
Mesto Holíč touto cestou oznamuje, že je možné podať žiadosť o do-
táciu z rozpočtových prostriedkov mesta na rok 2011 podľa platného 
VZN č. 35 o poskytovaní dotácií z rozpočtových prostriedkov mesta. 
Žiadosť musí byť podaná na tlačive „Žiadosť o poskytnutie dotácie 
z rozpočtu Mesta Holíč na rok 2011“, ktoré tvorí prílohu VZN č. 35. 
Žiadatelia o dotáciu musia byť zaregistrovaní, t.j. musia mať pridelené 
IČO. 
Žiadosť o poskytnutie dotácie sa predkladá na podateľni Mest
ského úradu v Holíči do 31. januára 2011. 

Odhlasovanie stravníkov  
zo školského stravovania – zmena

Mesto Holíč oznamuje, že v Školskej jedálni, Školská 2A, Holíč bude 
od 10.1.2011 zmena v spôsobe odhlasovania žiakov z odberu stravy.
Zákonný zástupca žiaka alebo iní stravníci môžu odhlásiť odber stra-
vy najneskôr do 14°° hod. jeden deň vopred. V prípade ak nedôjde  
k odhláseniu odberu stravy v stanovenom termíne, môže si zákonný 
zástupca žiaka alebo iný stravník v čase výdaja stravy odobrať stravu 
aj do obedára.
Odhlasovanie stravy a ďalšie informácie na telefónnom čísle 
0346682644 u vedúcej školskej jedálne p. Černinovej

Zľavy z miestneho poplatku za komunálne odpady a DSO pre rok 2011
Mesto Holíč, finančné oddelenie,  oznamuje občanom, že v súčasnej dobe si  môžu doručovať na podateľňu  
– sekretariát primátora písomné žiadosti o zľavu z miestneho poplatku za komunálne odpady a DSO spolu  
s dokladmi potrebnými k zníženiu platobného výmeru na rok 2011. Naďalej zostávajú v platnosti 50 % zľavy pre občanov, ktorí vlastnia 
preukaz   ŤZP. Tí, ktorí ho už v minulosti predložili , nie je potrebné ho opätovne predkladať. Ostatní predkladajú písomnú žiadosť+ oboj-
stanne odfotený  preukaz ŤZP+ fotokópiu rozhodnutia o priznaní preukazu ŤZP.   
Ostatné poskytované zľavy:
• 	 Osoby, ktoré sa v určenom období (minimálne 90 po sebe idúcich dní) zdržiavajú v zahraničí  
	 – 100 % sadzby za určené obdobie
	 (Predkladá sa písomná žiadosť + úradne overené čestné prehlásenie)
• 	 Študenti bývajúci počas školského roka v internátoch – 50 % zľava 
	 (Predkladá sa písomná žiadosť +  potvrdenie  o prechodnom pobyte alebo potvrdenie o návšteve školy 		   
	 spolu s úradne overeným čestným prehlásenim  o mieste pobytu). 

Občania, ktorí sa prechodne zdržiavajú v rámci Slovenskej republiky a majú trvalý pobyt v meste Holíč,  
nemajú nárok na zľavu. 

Pri súbehu zliav sa uplatní len jedna zľava a to tá, ktorá je pre občana výhodnejšia. 
Písomné žiadosti spolu s potrebnými  dokladmi je treba  doručiť v termíne do   31. 1. 2011 na podateľňu  
– sekretariát primátora. 
V prípade, ak chcete zmeniť meno poplatníka alebo chcete vykonať akúkoľvek zmenu, ktorá je potrebná k vydaniu platobného výmeru, žiada-
me Vás, aby ste tieto skutočnosti osobne alebo písomne nahlásili najneskôr  
do 31. 01. 2011 na Mestskom úrade na finančnom oddelení (vo dvore), prípadne do 15 dní od doručenia platobného výmeru prostredníctvom  
odvolania. 
Všetky podnikateľské subjekty  sú v zmysle VZN takisto povinné nahlásiť všetky zmeny (v počte zamestnancov ,  
v názve, v adrese, prípadne v identifikačnom čísle)  do 31. 01. 2011 písomnou formou.

Všetky potrebné tlačivá nájdete na stránke www.holic.sk. 

Finančné oddelenie
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POZVÁNKA
do 28. 2. 2011 Kníhkupectvo Bystrický

V čase otváracích hod.
GRAFIKA – výstava prác Róberta Jančoviča

Org.: Kníhkupectvo Bystrický

CVČ Holíč
MOJE MESTO HOLÍČ V ZIME – 6. ročník 

Vyhlásenie výtvarnej súťaže. Práce môžete odovzdávať do konca februára. 
Org. CVČ Holíč

20. - 23.1. 2011-01-10 (št – ne)
Incheba Bratislava

SLOVAKIATOUR  2011 – MEDZINÁRODNÝ VEĽTRH CESTOV-
NÉHO RUCHU v Bratislave

Mesto Holíč sa predstaví v samostatnej expozícii. 

28.1. 2011 ( piatok ) 20.00 hod.
Dom kultúry v Holíči

XV. REPREZENTAČNÝ PLES  MESTA HOLÍČ
Tradičný ples mesta Holíč.Občerstvenie v cene vstupenky
Hudobná skupina TIP TOP BAND s Jankom Slezákom,  

cimbalová muzika LIPINA.
Predpredaj vstupeniek  v Turisticko-informačnej kancelárii v Holíči. 

tel. 034/ 668 5155, e-mail: tikholic@holic.sk 
Org.: Mesto Holíč   

31.1.2011(pondelok) od 8.00 hod. Centrum voľného času 
Polročné prázdniny v CVČ 

Hravé dopoludnie s kamarátmi. 
Org.: CVČ Holíč

Poďakovanie.
Srdečne ďakujem klubu kuchtičiek a mužskému speváckemu zbo-
ru Echo za reprezentáciu Denného centra v Holíči /klubu seniorov/  
v Obchodnom centre MAX v Skalici v predvianočných dňoch. Spes-
trili a obohatili  návštevníkov obchodného centra o kultúrny zážitok  
a viditeľne  sa im podarilo zastaviť ich aspoň na chvíľku  v zhone pred-
vianočných nákupoch. Zastavovali sa aj deti, ktoré pri odbornom  
vedení našich kuchtičiek zdobili čerstvo napečené perníky. 
 	 Naši muži vianočnými koledami potešili okoloidúcich návštevní-
kov  a mnohých takýmto  príjemným spôsobom  prinútili zastaviť sa, 
započúvať sa a privítať čas Vianoc.
	 Všetkým zúčastneným členom Denného centra Holíč ďakujem.

S. Mrázová

Denné centrum pre seniorov Holíč (Klub seniorov)
organizuje opakovane zájazdy do

Thermalparku v Dunajskej Strede v termínoch :

25. januára, 25. februára, 25. marca, 25. apríla, 25. mája 2011

Sú k dispozícii kryté bazény, sauny troch typov, masáže, perličkový 
kúpeľ.......vonkajšie bazény.

Voda má blahodarné účinky na celý organizmus. Obsahuje prvok 
lítium, ktorý napomáha liečbe dny, ďalej obsahuje jodidy, ktoré 

stimulujú štítnu žľazu, tiež zlúčeniny vápnika na doliečenie zlomenín, 
proti bolestiam chrbtice, kĺbov a reumatizmu.
Prihlásiť sa môžete osobne v Dennom centre

(klube) alebo telefonicky 0903 942 190
Odchod autobusu vždy o 7.00 hodine od Kultúrneho domu Holíč   

 Agentúra Echo  a Denné centrum v Holíči
Srdečne Vás pozývame na

V. Ples seniorov
 

ktorý sa uskutoční dňa
18. februára 2011 o 18.oo hodine

v Kultúrnom dome Holíč

 Program:    
Otvorenie

Príhovor a privítanie hostí
Kultúrny program

Tombola

Do tanca bude vyhrávať Májovanka
Možnosť zakúpenia občerstvenia

Predpredaj   vstupeniek
v Dennom centre Holíč / klub seniorov /

Sú chvíle, ktoré ťažko prežívame, sú okamihy, na ktoré 
tisíckrát spomíname, už štyri roky čo nie si medzi nami, 

odišiel si, zostali sme sami.
Ťažko je nám bez Teba, smutno je nám všetkým, už to nie 

je také, ako to bývalo predtým. 
Ostal smutný ten náš dom, tak veľmi veľmi nám chýbaš v 

ňom.
Dňa 20. 1. 2011 si pripomíname štvrté smutné výročie úmrtia nášho 

milovaného manžela, otca a starého otca 
pána Milana Reháka z Holíča.

Ktorí ste ho poznali, ten si isto spomeniete, kto ho mal rád, ten nikdy 
nezabudne. Venujte mu spolu s nami tichú spmienku.

Smútiaca manželka a synovia s rodinami.

8. januára 2011 uplynul rok, čo nás navždy opustil drahý 
manžel, náš otec, brat, dedo, švagor a strýko  

pán Anton Zimka.
Kto ste ho poznali a mali radi, venujte mu s nami tichú 

spomienku.
S láskou a úctou spomína manželka a dcéry s rodinami.

Utíchlo srdce, utíchol hlas, mala si rada život i všetkých 
nás. Smutný je náš dom, keď Teba niet v ňom.

20. januára 2011 uplynie rok, čo nás navždy opustila naša 
drahá

Elena Šeniglová.
S láskou spomínajú manžel, dcéra a synovia s rodinami.

„ Smrt není zlá,
smrt je jen kus

života těžkého...“
Jiří Wolker

22. decembra 2010 sme si pri príležitosti nedožitých 85.-tych narodenín 
s láskou spomenuli na našu milujúcu a milovanú maminku, babičku, 

prababičku, sestru, svokru, švagrinú, tetu, priateľku, skvelého, statočné-
ho a skromného človeka, 

pani Vlastičku Masarykovú rod. Hylmarovú, ktorá nás 22. 10. 2010 
navždy opustila po dlhej a ťažkej chorobe. 

V mene celej rodiny ďakujem za tichú spomienku.
Mgr. Vlasta Rovňanská - Masaryková

na podujatia usporiadané v meste Holíč • JANUÁR 2010
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zo života a diela jozefa cígera hronského

analógová televízia zostane v káblovke aj po roku 2012

Život bez domova je názov výsta-
vy, ktorú si v závere minulého roka 
mohla prezrieť verejnosť v Holíči 
v priestoroch budovy fajansy. 
Spolu s vernisážou, ktorá sa usku-
točnila v pondelok 13.decembra, 
ju pripravil Miestny odbor a Ob-
lastné pracovisko Matice sloven-
skej pri príležitosti Roku Jozefa 
Cígera Hronského. 
Expozícia s podtitulom Z argen-
tínskej pozostalosti Jozefa Cígera 
Hronského až do 3.januára pred-
stavila na desiatich paneloch život 
a dielo tohto významného slo-
venského spisovateľa, publicistu, 
výtvarníka a neskoršieho správcu 
Matice slovenskej. Význam osob-
nosti, ktorá vo svojej dobe patrila 
k ústredným postavám slovenské-
ho kultúrneho života, zdôraznil 
okrem iného vo svojom príhovo-
re vedúci Oblastného pracoviska 
Matice slovenskej Pavol Mihál.
Atmosféru podujatia umocnili 
krátkym hudobným vystúpením 
žiaci holíčskej Základnej ume-
leckej školy. Literárnu, výtvarnú 

i matičnú činnosť J.C. Hronské-
ho priblížil účastníkom vernisáže 
prostredníctvom videoprojekcie 
hraný dokument. Množstvo ar-
chívnych záznamov a fotografic-
kých materiálov zachytáva životné 
osudy a rozsiahlu a mnohostrannú 
prácu a aktivity v rôznych oblasti-
ach. Najmä deti a mládež ho po-
znajú ako autora rozprávkových 
kníh Smelý zajko v Afrike, Bud-
káčik a Dubkáčik ale aj románov 
Chlieb či Jozef Mak.
Okrem iného sa zaslúžil o vy-
budovanie tlačiarne Neografia v 
Martine, stal sa predsedom Slo-
venskej národnej rady v zahraničí, 
tajomníkom a správcom Matice 
slovenskej. Na jeho podnet bola 
v r. 1959 založená Zahraničná 
Matica slovenská. V r.1945 sa z 
obáv pred politickou perzekúciou 
rozhodol emigrovať najskôr do 
Rakúska a odtiaľ do Talianska a 
Argentíny, kde v r.1960 zomrel.

Text a foto L.Novák

Prechod z analógového na digi-
tálne vysielanie je jednou z priorít 
definovaných v rámci Európskej 
únie. Slovenská republika, ako 
riadny člen EÚ, si stanovila za 
cieľ ukončiť proces digitalizácie 
pozemského televízneho vysie-
lania do konca r. 2012. V súčas-
nosti i napriek tomu, že zavádza-
nie pozemnej digitálnej televízie 
sa každým dňom rozširuje u nás 
i v okolitých štátoch, analógový 
televízny príjem využíva stále 
väčšina slovenských domácnos-
tí. Káblový operátor Holkatel s. 
r.o. Holíč, ktorý dodáva televíz-
ny signál  domácnostiam v Holí-
či, bude popri digitálnej televízii 
signál analógovej televízie šíriť 
v káblovom rozvode v meste 
Holíč aj po roku 2012. Dôvo-
dom je fakt, že iba analógová 
televízia umožňuje jednoducho 
a bez finančných nákladov pri-
pojiť televízny signál do všet-
kých televízorov občanom, ktorí 
si nebudú môcť dovoliť zakúpiť 
nový televízor alebo prídavné  
zariadenie tzv. set top box. Je 

teda jednoznačné, že popri digi-
tálnych programoch, programy 
analógovej televízie zostanú v 
káblovom rozvode v Holíči aj 
po roku 2012.
Dnes je úplnou samozrejmosťou, 
že rozvojom digitálnej televízie 
a digitálnych služieb analógová 
televízia i v káblovom rozvode 
postupne zanikne. Kedy to pres-
ne bude, rozhodne záujem obča-
nov o túto službu a aj postupné 
ukončenie výroby TV prijíma-
čov umožňujúci príjem klasickej 
analógovej televízie.    
Nastupujúca digitálna televízia 
je omnoho efektívnejší vysielací 
systém ako dnešný analógový. 
Dovoľuje vysielateľom priniesť 
množstvo nových aj existujú-
cich služieb. Príjem programov 
bez šumu a iných prenosových 
porúch, efektívne využíva frek-
venčného pásmo, kinoformát 
16:9, televíziu so štandardným 
rozlíšením SDTV a s vyso-
kým rozlíšením HDTV, vyso-
kú kvalitu prenášaného zvuku, 
elektronického programového 

sprievodcu EPG a ďalšie služby. 
Holkatel poskytuje v súčasnosti 
popri analógovej televízii i mož-
nosť príjmu digitálnej televízie a 
svoje služby v oblasti digitálnej 
televízie bude v budúcnosti roz-
širovať.     
Týmto príspevkom Vás chce-
me taktiež upozorniť, že bolo 
zaznamenaných už niekoľko 
prípadov, keď podomoví pre-
dajcovia niektorých operátorov 
zavádzajú ľudí, že analógové 
vysielanie končí aj v televíznych 
káblových rozvodoch a domác-
nosti už v roku 2011 zostanú 
bez TV signálu. Je to výmysel, 
ktorého jediným cieľom je pre-
dať ľuďom ponúkanú vlastnú 
službu. Svojím presvedčivým 
vystupovaním taktiež posky-
tujú nepravdivé informácie o 
technickom riešení prechodu na 
digitálne vysielanie, možnosti 
príjmu a kvality TV signálu v 
budúcnosti. 
Záverom zjednodušene poveda-
né: Prechod na digitálne vysiela-
nie sa týka len pozemného tele-

vízneho vysielania t.j. že uvedená 
zmena sa najviac dotkne ľudí 
bývajúcich v rodinných domoch 
a v bytovkách  nepripojených 
k televíznemu káblovému roz-
vodu, ktoré prijímajú TV signál 
cez klasickú alebo spoločnú TV 
anténu a nevyužívajú žiadne iné 
pripojenie (satelit a pod.). Títo 
občania si budú musieť po vy-
pnutí analógovej televízie upra-
viť a doplniť TV antény a pokiaľ 
vlastnia starší typ TV prijímača 
zakúpiť si prídavné zariadenie 
tzv. set top box alebo nový TV 
prijímač. Dnes už takmer všetky 
nové TV prijímače sú štandardne 
vybavené zariadením umožňu-
júcim  príjem pozemného digi-
tálneho televízneho vysielania. 
Uvedená funkcia je na televízore  
označená nápisom „dvb-t“, čo v 
preklade znamená Digital Video 
Broadcasting - Terrestrial.            	
	

Holkatel, s.r.o. Holíč
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Korálkareň
nová kreatívna predajňa 

- ručne vyrábané šperky z Jabloneckého skla
- originálne návrhy a design šperkov (plesy, svadby, všedný deň...)

- sklenené koráliky, perličky a materiál na výrobu šperkov 
- oprava Vašej obľúbenej bižutérie
- kreatívne dielničky pre všetkých

Príďte sa pozrieť a navrhnúť si vlastný originálny šperk
Nájdete nás naproti predajni Dráčik.

www.koralkaren.com
      

Kupón na 7% zľavu pri nákupe.

Anna Harská – TAPSagency
jazyková agentúra, tlmočenie a preklady

MÁŠ STRACH Z MATURITY?
Otvárame jazykové kurzy AJ a NJ

špeciálne pre MATURANTOV
- doučíme Ťa potrebnú gramatiku

- práca s maturitnými textami
- konverzácia na Tvoje maturitné témy

Viacej informácií tiež na tlf. č.: 0904 / 514 590 alebo na

www.jazykovaagentura.com

KADERNÍCKY SALÓN Monika Schultzová
rozširuje svoju ponuku o profesionálne vizážistické služby.

Ponúkame Vám : denný, večerný make-up, svadobný make-up, spolo-
čenský make-up (ples, stužková, promócie...)

Ďalej ponúkame :
- NANOMAX - nová technológia pre krásne a zdravé vlasy  

(info.www.nanomax.sk)
- predlžovanie vlasov metódou clip-hair talk extension

Kontakt: 668 30 50, 0905/718 499
Nájdete nás na Ružovej ulici 34 v Holíči.

Tešíme sa na Vašu návštevu.

Firma Križánek a spol.
prijme do pracovného pomeru vyučenú kuchárku s praxou na trvalý 

pracovný pomer.
Bližšie informácie na tel.č.: 0908/751 172

Firma Križánek a spol.
vás pozýva do novootvorenej prevádzky na Kátovskej ulici (bývalá jedáleň Kufri-
su), kde vám ponúkame pestrý výber domácich jedál za bezkonkurenčné ceny, 

už od 2 eur.
Zabezpečujeme aj oslavy, svadby, smútočné hostiny(kary), firemné stretnutia  

i rozvoz jedál pre firmy a dôchodcov v Holíči a okolí.
Tel.: 0908/751 172

Prenajmem kancelárske priestory  
v areáli bývalého Prioru, Staničná ul.  Holíč.

Jedná sa o dve miestnosti, cena za 1 miestnosť je 100,00 eur mesačne bez 
DPH. V cene o výmere 20 m2 je zahrnutá energia, voda a upratovanie.

Možnosť prenájmu 100m2 zateplených skladových priestorov za cenu 
160,00 eur mesačne bez DPH.

Bližšie informácie na tel.č. 0903 239068

Nakrúcam a fotografujem svadby.
V cene 170 eur vyhotovím do štyroch dní tri kusy záznamu na DVD, jeden videoklip,  

DVD s fotografiami podfarbené hudbou a CD s fotografiami.
Volať môžete kedykoľvek na tel. č. 0903/159 370.

Na predaj
objekty bývalej maters-

kej školy v Holíči

pavilón č. 1 
na p.č. 3373/4 344 m2

pavilón č. 2 
na p.č. 3373/2 348 m2

pavilón č. 3 
na p.č. 3373/3 346 m2

pavilón č. 4 
na p.č. 3373/5 423 m2

Celková rozloha pozemku je 
4007 m2 (stavebný). Všetky IS. 

Cena 150 000 eur.

Kontakt na tel.č. 034/668 3021

 Jana Kaufmannová
cestovná agentúra

JANA travel 
praje všetkým   

Úspešný nový rok 2011
NOVÉ KATALÓGY LETO 2011 

DETI ÚPLNE ZDARMA plus let. taxa 
     VYSOKÉ ZĽAVY až 25%

LAST MINUTE EXOTIKA 
KKuba, Mexico, Dubaj, Egypt, 

Thajsko....
KÚPEĽNÉ POBYTY, LYŽOVAČKY

POZNÁVACIE ZÁJAZDY
LETENKY DO CELÉHO SVETA

PREDAJ LÍSTKOV TICKETPORTAL
DARČEKOVÉ POUKÁŽKY NA 

ZÁJAZDY
 ADRESA A KONTAKT:

Námestie mieru 1, HOLÍČ   
 /pri pošte, vedľa železiarstva/

Tel. 034 / 651 6108, 
0948 / 512 704 

e-mail : jana@janatravel.sk
www.janatravel.sk 
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jubilejný beh hodonín - holíč-skalica 

vianočná cena vitalu bratislava

vianočný disco dance aerobic s bibs

V sobotu 18.decembra sa usku-
točnil už 20. ročník medzinárod-
ného cestného behu Hodonín – 
Holíč – Skalica.
V spolupráci s AŠK Skalica a 
BK Hodonín ho pripravili Mesto 
Skalica, Mesto Hodonín a Mesto 
Holíč. Primátor Zdenko Čambal 
a jeho zástupca Rastislav Ca-
letka aj tentoraz patrili k účast-
níkom slávnostného štartu pred 
hodonínskou radnicou, ktorého 
sa ujal novozvolený starosta Jiří 
Mráka.
Na tradičnú trať sa tohto roku 
vydalo viac ako tristo bežcov 
z Českej republiky, Slovenska, 
Maďarska, Poľska a Rumunska.
Bežalo sa v náročnom mrazivom 
počasí, pretekárom znepríjemňo-
val podmienky poletujúci sneh a 
miestami klzký povrch. 

Ako prvý prebehol cieľom pred 
mestským úradom na Námestí 
slobody v Skalici majster Ma-
ďarska v behu na 10 kilometrov 
a účastník majstrovstiev sveta 
Albert Minczer. Dosiahnutým 
časom  40 minút a 19 sekúnd 
vzhľadom k poveternostným 
podmienkam zaznamenal úcty-
hodný výkon.
Zo slovenských bežcov bol naj-
úspešnejší Imrich Magyar z AK 
Nové Zámky, ktorý obsadil pek-
né 6. miesto časom 41:44 min.
Medzi ženami bola i tohto roku 
najrýchlejšia Petra Kamínková z 
Olomouca, ktorá trať zvládla v 
čase 46 minút a 4 sekundy.
Najúspešnejším a najrýchlejším 
z holíčskych pretekárov sa stal 
reprezentant AK Junior Blažej 
Chocholáček. V celkovom po-

radí obsadil 74.miesto časom 
54 minút a 44 sekúnd a oproti 
minulému roku sa zlepšil o tri 
priečky.
Niektoré ďalšie výsledky ho-
líčskych pretekárov: Ján Kocák 
(kat. nad 70 rokov 3.miesto), On-

drej Tirpák (nad 60 r. 7.miesto), 
Pavol Palkovič (nad 50 rokov 
18.miesto), Miroslava Michál-
ková (ženy nad 35 r. 4.miesto), 
Adam Krčík (kat. juniorov 
6.miesto).

Text a foto L.Novák

Atléti AK Junior Holíč sa 16.12. 
zúčastnili v Bratislave halových 
pretekov v kat. žiactva - Vianoč-
ná cena Vitalu. V rámci pretekov 
sa uskutočnil 4.ročník memori-
álu Ladislava Patakiho, v kto-
rom sa Samuel Gorta umiestnil 
na 5.mieste výkonom 12,03 m 
os. rek. Vo veľkej forme skáka-
li  výškari Adam Votruba, kto-
rý suverénne zvíťazil výkonom 
176 cm os. rek. a na 2.mieste 
sa umiestnil Ondrej Marenčík 
výkonom 170 cm. Príjemne pre-
kvapila Katka Nejedlíková, ktorá 

získala 2.miesto v behu na 60 m 
za 8,40 sec, 150 m za 21,19 sec a 
v diaľke  výkonom 482 cm.
Ostatné výsledky: 4.miesto Mar-
tin Blanárik v diaľke 504 cm
6.miesto Ondrej Marenčík 60 m 
a 150 m
7.miesto Matúš Kollár 60 m za 
8,14 sec os. rek., Martin Blaná-
rik 150 m, Adam Votruba 150m  
a Lukáš Kollár 300 m
Na podujatie AK Junior Holíč 
finančne prispela 1.teplárenská 
Holíč.

Roučka

V pondelok 20.decembra sme 
si spestrili predvianočný čas 
kultúrne a športovo: hodina 
disco dance aerobicu spojená s 
tombolou a rozdávaním malých 
darčekov. Celé toto podujatie 
bolo pripravené pod záštitou TJ 
Sokol Holíč ako poďakovanie 
všetkým aktívnym i pasívnym 
športovcom, ktorí mali chuť 
odbúrať stres z vianočných prí-
prav. Zároveň sa cvičiteľka tejto 
„christmas party“ Bibiána Suro-
vá a celý kolektív TJ Sokol Holíč 
rozlúčili dynamickou hodinou 
so starým rokom 2010, aby aj v 
novom roku 2011 mohli začať 

ďalšie nové hodiny aerobicu či 
zumby.
Chcem sa poďakovať všetkým, 
čo sa s nami nielen v tento pon-
delňajší podvečer poriadne za-
potili a príjemne zabavili. Opäť 
vás všetkých privítam na hodi-
nách aerobicu v novom roku v 
telocvični na Bernolákovej ulici 
v Holíči.
101drogerie Senica sa takisto 
podieľala na tejto akcii a ako 
hlavný sponzor zabezpečila ba-
líčky do tomboly, za čo veľmi 
pekne ďakujeme.

Bibiána Surová

Víťaz pretekov Albert Minczer (vľavo)  
a najrýchlejší Slovák Imrich Magyar.

Dvaja najúspešnejší pretekári AK Junior v absolútnom poradí.  
Blažej Chocholáček (vľavo) a Pavol Palkovič.
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memoriál jaroslava karnoša

12

28. decembra v telocvični na 
Kollárovej odohral už 24.ročník 
tradičného Memoriála Jarosla-
va Karnoša v stolnom tenise. I 
tohto roku ho zorganizoval pre-
zident stolnotenisového klubu 
Stavoimpex Holíč Ján Skala.
Turnaj sa zúčastnilo 25 hráčov, 
rozdelených do štyroch skupín. 
Z takmer štyroch desiatok du-
elov v skupinovej fáze patrili k 
divácky najzaujímavejším zápa-
sy, v ktorých proti sebe nastúpili 
Zajíc s Bartalom, Brychta so Za-
jícom a duel Skala-Lukjanov. Z 
víťazstva sa napokon radovali tí 

skúsenejší. Miroslav Zajíc, ktorý 
sa stal celkovým víťazom, Baže-
nov, ktorý obsadil 2. a Madel a 
Melek na konečnom 3.mieste.
Turnaj mládeže vyhral Dušan 
Rybár, ako druhá sa umiestnila 
Monika Haringová, 3.priečku 
vybojoval Mário Bartal, ďalšie 
miesta obsadili Filip Lukjanov a 
Šimon Kováč.
Všetci boli odmenení vecnými 
cenami. O pestré občerstvenie 
sa počas celého turnaja postarali 
Ján Skala a Peter Karnoš.

Beno Vépy

holíčski hádzanári porazili 
spartu praha i zetor brno

Holíčski hádzanári sa v dňoch 
10. a 11. decembra 2010 zúčast-
nili 7. ročníka turnaja hráčov nad 
35 rokov „Memoriál Rudolfa 
Hrušky“ v Brne – Bohuniciach. 
Kvalitne obsadeného turnaja sa 
okrem HK Holíč a domáceho 
mužstva TJ Tatran Bohunice 
zúčastnili mužstvá Sparta Pra-
ha, Zetor Brno, TJ Sokol Nové 
Bránice, TJ Sokol Ivančice, TJ 
Sokolnice, ktoré všetky hrajú 
II. ligu, Majlont Maloměřice a 
mužstvo Laziska Gorne z Poľs-
kej republiky, bronzový tím z 
tohtoročných majstrovstiev Eu-
rópy v kategórii hráčov nad 45 
rokov. 
Prvý hrací deň otvorili Holíča-
nia zápasom so Zetorom Brno, 
ktorý vyhrali 13:9. V druhom 
zápase nastúpil Holíč proti TJ 
Sokol Nové Bránice, kde po vy-
rovnanom prvom polčase (6:6) 

podľahol po veľmi dobrom vý-
kone 15:11. V druhom hracom 
dni mali za súpera domáci tím 
TJ Tatran Bohunice, v ktorom sa  
rozhodovalo o účastníkovi semi-
finálových zápasov. 
Po vyrovnanom vynikajúcom 
výkone oboch celkov vyhrali 
domáci 14:13 a tým odsunuli 
holíčskych hádzanárov do boja o 
piate miesto. V ňom hráči Hád-
zanárskeho klubu Holíč porazili 
tím Sparty Praha po presved-
čivom výkone 18:16 a obsadili 
konečné 5. miesto. Turnaj vyh-
ral domáci TJ Tatran Bohunice. 
Na záver bol vyhlásený okrem 
iného aj najužitočnejší hráč, kto-
rým sa stal Stano Gajdar z Holí-
ča. Tím hádzanárov z Holíča (na 
snímke) prehral „iba“ s víťazom 
celého turnaja a s druhým v po-
radí.

(df )

Vianočný turnaj  
starších žiakov 

Novoročný halový turnaj

basketbal Šachy

Futbalový oddiel TJ Iskra v spo-
lupráci s Mestom Holíč uspori-
adali 18.decembra v športovej 
hale na Kollárovej medzinárod-
ný vianočný turnaj starších žia-
kov.
Okrem domácej Iskry sa ho zú-
častnili tímy z Borského Miku-
láša, a troch moravských celkov, 
Hodonína, Rohatca a Mutěníc. 
Našim chlapcom sa nedarilo 
podľa očakávaní, zo štyroch 
duelov vyhrali jeden, keď po-
razili Rohatec 3:1. So ziskom 
troch bodov obsadili konečné 

4.miesto. Víťazom turnaja sa 
stal celok Hodonína.
I napriek nepríliš úspešnému 
výsledku tréner holíčskej Iskry 
Ján Jankovič ocenil výkony 
troch svojich zverencov, Erika 
Petroviča, Davida Nečasa a Da-
vida Jurkoviča. Za materiálnu i 
finančnú podporu vyjadril po-
ďakovanie sponzorom turnaja, 
ktorými boli Mesto Holíč, Mo-
totechna bar Peter Podmajerský, 
Pub U Helťáka a Elektromont 
Jozef Cák.

Text a foto L.Novák

2. januára sa uskutočnil II. roč-
ník Novoročného halového tur-
naja TJ Iskra Holíč vo furbale. 
V urputných a neúprosných boj-
och, kedy sa rozhodovalo zväčša 
až na pokutové kopy si hráči nič 
nedarovali a v mnohých prípa-

doch ani značný  vekový rozdiel 
nespôsobil poľavenie v boji. Po 
poslednom hvizde poradie osta-
lo nasledovné: 1. Muži A 2. vý-
bor TJ  3. Muži B  4. Dorast                  

(iz)

18.12.2010
MŠK BO Holíč - TJ Štadion 
Trenčín 89:79pp 
Body Holíča: Jaborník 20, Ho-
leček 8, Došek 25, Chrenka 7, 
Hanusek 22, Christoph 7 

Po troch víťazstvách dve pre-
hry
V závere uplynulého roka odoh-
rali holíčski šachisti dva zápasy:
ŠK Holíč - Kúpele Piešťany „B“ 
3:5
ŠK Holíč - ŠK Skalica 1:7
                                            (mš)

Celok Iskry Holíč obsadil konečné 4.miesto


